

2021-5 Egyéb	Gal 5,22 A hűség	Szomolya, 2021. 07. 11. Video-konferencia
-----------------	-----------------------------------	--

Ige:

Gal 5:22 De a Szellemnek gyümölcse: ... hűség...

Bevezetés:

Most a hűségről szeretnék szólni. A debreceni honlapra múlt vasárnapra és mára is az utolsó időkről szóló igeszolgálatot tettünk fel. **1Tim 4:1** *A Szellem pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben némelyek elszakadnak a hittől, hitető szellemekre és démonok tanításaira figyelmeztven.* Részben ezt folytatam úgy, hogy a hangsúlyt most a hűsége tesztem. Ugyanis ezek a gonosz tanítások egyik következménye a hívő emberek hűségének megrendülése. Ezt jelenti a hittől való elszakadás is, hiszen a hit és hűség a görögben ugyanaz a szó, ezért fordítja Vida „hithűségnek”. Tehát az **1Tim 4:1** akár így is olvasható: *A Szellem pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben némelyek elszakadnak a hűségtől, hitető szellemekre és démonok tanításaira figyelmeztven.* **Ézs 59:14-15**-ben olvassuk: *elesett a hűség az utcán, ... a hűség hiányzik.*

Szó lesz **1.** A hűségről általában, **2.** Az Úr- és a mi hűségünkről, majd **3.** Az életünk 7 olyan területéről, ahol a hűség nagyon fontos.

1.) A hűségről általánosságban

(1) *Mit jelent a hűség?* Állhatatos ragaszkodást, szilárdságot, stabilitást, megbízhatóságot, állandóságot. Vagyis akihez vagy amihez hű vagyok, ahhoz ragaszkodom, és szilárdan kitartok mellette. A hűségesek stabilak nem ingadoznak, megbízhatóak. Pl., **Isten hűségében** meg lehet bízni, lehet Neki hinni, mert szavát megtartja, szilárd, nem ingadozik. **A hűséges házastársban** is meg lehet bízni, mert kitart a párja mellett, ragaszkodik hozzá.

(2) *Isten és az ember hűsége.* Mind a kettőről beszél a Biblia. **Isten hűsége** mellé nem tehetünk kérdőjelet. **5Móz 32:4** *Köszikla! Cselekedete tökéletes, mert minden ő útja igazság! Hűséges Isten és nem csalárd; igaz és egyenes ő!* **1Kor 1:9** *Hű az Isten, ki elhívott titeket az ő Fiaival, a mi Urunk Jézus Krisztussal való közösségre.* **2Thess 3:3** *De hű az Úr, aki megerősít titeket és megőriz a gonosztól.*

Az ember hűsége nagyon ingatag. **5Móz 32:20** *Elrejttem orcámat előlük, hadd látom, mi lesz a végük? Mert elzüllött nemzetség ez, fiak, akikben nincs hűség!*

Zsolt 78:8 *Hogy ne legyenek olyanok, mint apáik: szilaj és makacs nemzedék, olyan nemzedék, amelynek szíve nem volt szilárd, és lelke sem volt hű Isten iránt.*
Péld 20:6 *A legtöbb ember talál valakit, aki jó hozzá; de hű embert, azt ki találhat?*

*A hívő embertől az Úr elvárja, hogy hű legyen. Minek alapján várható el, ha az ember alapvetően hűtlen? Annak alapján, amit az alapjében olvastunk, hogy a hívőkben él a Szt. Sz., és a Szt. Sz. gyümölcse: hűség. Ha engedünk a Szt. Sz.-nek hűségesek vagyunk. Ha nem engedünk, akkor hűtlenek leszünk. **2Tim 2:13** *Ha hitetlenkedünk (= hűtlenkedünk), Ő hű marad: Ő magát meg nem tagadhatja.**

A korszellem, a démoni tanítások a hűtlenségre, hitetlenségre akarják rávenni a hívő embert is. Az Úr akarata, hogy életünk egyetlen területén se hűtlenkedjünk.

3.) Az életünk 7 területe, ahol a hűség nagyon fontos

(1) *Az Úrhoz való hűség*

Az Úr hű hozzánk, és a Szt. Sz. azt munkálja, hogy mi is hűek legyünk Őhöz. **Jer 5:3** *Uram! a te szemeid avagy nem a hűsége néznek-e?* Van sok gyarlóságunk, vétkeznünk, de az Úr elsősorban azt nézi, hogy ragaszkodunk-e Hozzá. Isten szentjei hűek voltak az Úrhoz! Pl. Dávid sem volt büntelen. Sőt! **De: Zsolt 63:9** *Ragaszkodik hozzád az én lelkem; a te jobbod megtámogat engem.* A hűséget, a ragaszkodást az Úr sokra értékeli: **Zsolt 91:14** *Mivelhogy ragaszkodik hozzám, megszabadítom őt, felmagasztalom őt, mert ismeri az én nevemet!*

Az Úrhoz való hűségünk azt jelenti, hogy ne legyenek bálványaink. Ahogy a házasságban a hűtlenséget elsősorban a paráznaság jelenti, az Úr iránti szemlélő paráznaság a bálványimádás. Ha valakihez vagy valamihez úgy ragaszkodunk, mintha az volna az istenünk, akitől megtartásunkat és boldogságunkat várjuk.

(2) *Az Igéhez való hűség*

Erről azért kell külön is szólnunk, mert hajlamosak vagyunk arra, hogy rosszul értelmezzük az Istenhez való hűségünket. Rossz elképzelésünk lehet Istenről, és egy elképzelt istenben hiszünk, nem az egyedül igaz Istenben. Pl., van, akinek „**csupa szeret istene**” van. Olyan, aki semmit nem követel tőlünk, aki „**csupa jószág**”, semmiért nem haragszik. Aki mellett folytathatjuk a régi bűnös életünket. Mások meg olyan istent képzelnek el, aki „**folyton haragszik**”, aki mellett állandóan rettegni kell. Ezekben a kérdésekben az Ige igazít el bennünket.

Nagyon fontos, hogy a **teljes** Írást vegyük figyelembe. **2Tim 3:16** *A teljes írás Istenről írott és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbitásra, az igazságban való nevelésre... Zsolt 119:11* *Szívembe rejtettem a te beszédedet, hogy ne vétkezzem ellened.* **Apes 20:32** *És most, atyámfiai, ajánlak titeket az Istennek és az ő kegyelmessége igéjének, aki felépíthet és adhat nektek örökséget*

minden megszentelték közt.

(3) Ahhoz a gyülekezethez való hűség, ahová az Úr helyezett

*Ez manapság sokak számára „kényes kérdés” lett. Sokan lettek hűtlenek a gyülekezetükhöz. Mit jelent a gyülekezetükhöz való hűség? **Zsid 10:24-25** És ügyeljünk egymásra, a szeretetre és jó cselekedetekre való felbuzdulás végett, El nem hagyván a magunk gyülekezetét, amiképpen szokásuk némelyeknek, hanem intvén egymást annyival inkább, mivel látjátok, hogy ama nap közelget.*

Figyeljük meg az Igét, mely rámutat, miért fontos a gyülekezetükhöz való ragaszkodás! Ügyeljünk egymásra! Szeretetre és jócselekedetekre buzdítsuk egymást! Hogyan ügyelek a testvéremre, hogyan buzdítsam szeretetre és jótettekre, ha alig találkozunk? Mert ritkán megyek el az összejövetelekre, és a másik is ritkán jön. De a mindennapi életben sem találkozunk! Így ki vigyáz rám, és én kire vigyázok? Az Úr persze vigyáz ránk, de Ő rendelte, hogy egymásra is vigyázzunk.

*A másik baj az, hogy ha valakit megintenek, akkor megsértődik, és egy darabig nem is jön a gyülekezetbe. Nem lehet vele beszélni sem bizonyos kérdésekről. Ha mégis, akkor azt mondja: „Nem érzem itt jól magam”, és elmegy más gyülekezetbe. Nem hű a gyülekezetéhez, mert igazán az Úrhoz sem hű! Mi lesz a következménye? Az, hogy senki nem intheti meg, senki nem buzdíthatja a jóra, és „nevetlen” marad, pedig *ama nap közelget.**

Az Ige szerint egy gyülekezetből csak akkor szabad elszakadni, ha az a gyülekezet megromlott, megtűrik a bűnöket, már nem Kr. a középpont.

(4) A ránk bízott szolgálatban való hűség

*Valamilyen szolgálatot minden hívőre bízott az Úr. Igehirdetés, tanítás, gyermekek nevelése a családban, imádkozás, adakozás, stb. Isten elvárja, hogy ebben hűségesek legyünk. Az Úr Jézus a példa ebben is, mert Ő ezen a területen is hű volt: **Zsid 3:1-2** *Annak okáért szent atyafiak, mennyei elhívásnak részesei, figyelmeztetek, a mi vallásunknak apostolára és főpapjára, Krisztus Jézusra, Aki hű ahhoz, aki őt rendelte, valamint Mózes is az ő egész házában.**

*Né vessük meg, ha keveset bíz ránk az Úr. Először a kevésebb mutassuk meg a hűségünket! **Máté 25:21** *Jól vagyon jó és hű szolgám, kevesen voltak hű, sokra bízta ezután; menj be a te uradnak örömébe. **Luk 16:10** *Aki hű a kevesen, a sokon is hű az; és aki a kevesen hamis, a sokon is hamis az.***

Testvéreik! Tudja-e mindenki, hogy mit bízott rá az Úr? Ha nem tudja, kérdezze meg az Urat, és miután megtudta, legyen benne hűséges!

(5) A házastársamhoz, családomhoz való hűség

*Sajnos a világban már alig van házastársi hűség. Lassan már házastársak sem lesznek. De köztünk úgy legyen, ahogyan az Ige mondja: **1Mózes 2:24** *Annak okáért elhagyja a férfiú az ő atyját és az ő anyját, és ragaszkodik feleségéhez: és lesznek**

egy testté. Van hiba egyikben is, másikban is, de ilyenkor gondoljunk arra, hogy vajon Kr. mennyi hibát láthatna bennünk, mégis ragaszkodik hozzánk, mert nem a hibákat nézi, hanem azt, amivé majd formál minket.

*Fontos a gyermekeimhez való ragaszkodás is, különösen, míg házasságot nem kötnek. A gyermek kis korában tanulja meg a ragaszkodást a szüleitől. **Jer 2:2** *Menj el, és kiáltj Jeruzsálem fölébe, mondván: Ezt mondja az Úr: Emlékezem reád gyermekkoro ragaszkodására, mátkaságod szeretetére, amikor követéll engem a pusztában, a még be nem vetett földön. A házastársi hűség és a családhoz való ragaszkodás az Úrhoz való hűségünknek is a „fokmérője”.**

(6) Hűség a mindennapi életben, pl. a munkahelyen

*Csak egy Igét teszek ide: **Tit 2:9-10** *A szolgákat intsed, hogy az ő uraiknak engedelmesskedjenek, mindenben kedvüket keressék, ne ellenkezzenek, Ne tolvajkodjanak, hanem teljes jó hűséget tanúsítsanak; hogy a mi megtartó Isteniünknek tudományát ékesítsék mindenben. Úgy dolgozzunk, mint az Úrnak! **Ef 6:7** *Jó akarrattal, mint akik az Úrnak szolgálnak és nem embereknek.***

(7) Hűség a népemhez, nemzetemhez, országomhoz

*Még ez is fontos? Igen! Az Úr Jézusnak és Pál apostolnak is fontos volt. Jézus sírt Jeruzsálem felett. Pál azt írta: **Róm 9:2-3** *nagy az én szomorúságom és szüntelen való az én szívemnek fájdalma; ... az én atyámfiaért, akik rokonaim test szerint. Isten akarata, hogy különálló országok, népek és nemzetek legyenek. Az Úr elleni lázadás volt Babelben, amikor összefogtak, hogy el ne széledjenek. Ma újabb bábéli összefogás van kibontakozóban, amit globalizációnak neveznek, és ami majd az antikrisztusi nagy nyomorúságba torkollik. Sokan nem is sejtik, hogy milyen nagy veszély van a keveredésben. Az ember gyökértelemmé válik. Pl., egy fiatal kimegy külföldre tanulni vagy dolgozni. Ott valakivel összeismerkedik, házasságot kötnek, gyermek születik. Ez a gyermek már nem tud a nagyszüleiével beszélgetni, mert nem értik egymás nyelvét. Ezzel „megszakad a gyökere”. Magányos és a média által manipulált ember lesz, mert semmit nem ismer igazán a múltjából.**

Befejezés:

*A hűségről volt szó. Egy Igével fejezem be: **Jel 2:10b** *Légy hív mind halálig, és neked adom az életnek koronáját. Légy hív = légy hívő és légy hű. A „hív” szó a magyarban is rámutat arra, hogy a hit és a hűség azonos gyökérből fakad. A mai világ démoni tanításai közepette is lehetséges hívnek lenni, és ennek nagy jutalma van: az élet győzelmi koszorúja! A hűséges ember élete győzelmes élet!**

Amen.

*Befejezésül énekeljük el a 38. sz. éneket: *Az Isten hű...**